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بخشی از تطابق آزمون های ماز با 
کنکور ١٤٠١

بخون رو  بوده  ماز  آزمون های  در  شده  ذکر  آدرس  با  دقیقا  که  ماز  نیست؛سوال  سوادی  گونه  هیچ  به  نیاز 
(: کن  حل  خودت  رو  کنکور  سوال  بعدش   

�

رشته ریاضی

تطابق کامل هر درس به صورت جداگانه به زودی در سایت قرار خواهد گرفت.
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 خرداد 8 ریاضی نگیآزمون دوپ 
 

f(x)با ضابطه  fتابع  -20 x x= −  کند؟ نیمساز ناحیه دوم و چهارم را با کدام طول قطع می در این بازه، fای صعودی است. وارون تابع در بازه 4+

1 )1 2 )3 3 )2 4 )4 

 )دشوار(  2پاسخ: گزینه 

 کنیم: را رسم می fتابع 
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، این تابع در بازه fبا توجه به نمودار تابع  ,− −4   کنیم:ضابطه وارون این تابع را در این بازه تعیین میصعودی است حال  2
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−xچون    −4 −xاست، پس  2  + 2 2  کنیم: است و در ضابطه بالا علامت منفی را قبول می 0

 x y

y x
x y x y y f (x) x

→

→

−+ = − −  = − − − = −⎯ ⎯ = − −⎯ → 12 4 4 2 4 2 

)، نیمساز ناحیه دوم و چهارمfحال باید ببینیم وارون تابع  )y x=  کند، پس: را با کدام طول قطع می −

 
f (x) x x x x x

x (x ) x x x x
x

x
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 :تحلیل
پیدا کرده و با استفاده از ضابطه تابع در این  را ای که تابع در آن صعودی است در این سوال، ابتدا باید با رسم تابع، بازه

کنکور است. اما در سوال آزمون ماز برای    108اینجای کار خواسته سوال  بازه، وارون آن را در این محدوده پیدا کنیم که تا  
رسیدن به جواب مساله باید یک مرحله دیگر را نیز طی کنیم و آن هم یافتن طول تقاطع وارون تابع با نیمساز ناحیه دوم  

 و چهارم است. 
 

 

 1401 ریاضیکنکور   108سوال  
 

fتابع   -108 (x) x x= 2  کدام است؟  در یک بازه نزولی است. ضابطه وارون تابع در این بازه، 2

1 )x 0 ،x−3 2 )x 0 ،x−3 3 )x 0 ،x− 3 4 )x 0 ،x−3 
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 طبق شکل
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 ماز 18آزمون همه دروس مرحله  

)اگر  -98 ),−2 fمختصات اکسترمم نسبی تابع  1 (x) x ax b= + aمقدار  باشد، 3+ b+  برابر کدام است؟ 

1 )27 2 )3 3 )−3 4 )−27 

 ـ ساده( 126تا  123ـ صفحه  2)حسابان   2پاسخ: گزینه 

 هر تست ماز یک کلاس درس! 

Aاگر  AA(x , y  به یکی از دو صورت            یا                است. Aدر همسایگی  fباشد، در این صورت نمودار   fپذیر و غیرثابت اکسترمم نسبی تابع مشتق  (

Aقرار دارد یعنی  fروی تابع  Aنقطۀ اولًا :  A(f (x ) y )= 

A(fبرابر صفر است یعنی   Aدر  fشیب مماس بر ثانیاً:  (x ) ) =0 

f (x) x a

f ( ) a a

 = +

 = + = = −

23

2 12 0 12
 

a
f ( ) a b b

a b

=−
⎯= + + = −

+ =

⎯⎯ → =⎯
12

3

2 8 2 1 15 

 ماز 23آزمون همه دروس مرحله  

 

fشکل زیر قسمتی از نمودار تابع  -119 (x) ax bx cx d= + + +4 3 aاست. حاصل  2 b−  برابر کدام است؟ 

1 )1 

2 )4 
3 )7 
4 )8 

 ـ متوسط( 144تا  112ـ صفحات  2)حسابان   3پاسخ: گزینه 

 درسـنامه:   

xدر همسایگی    fای باشد و نمودار چندجمله  fاگر تابع   =   به صورت                           یا                           باشد، در تجزیۀf   توان(x )−  عدد زوج
 است. تر یا مساوی دو بزرگ 

 

xدر همسایگی   fو اگر نمودار  =   به صورت                               یا                            باشد، در تجزیۀf    توان(x )−  تر یا مساوی سه  عدد فرد بزرگ
 است.

 

xدر اطراف  fـ اگر نمودار تابع  a=  به صورت               یا                    باشد و تابعf   درx a=  پذیر باشد باید  دو بار مشتقf (a) f (a) =  باشد.  0=
 
 

xدر اطراف  fـ اگر نمودار تابع  a=  به صورت                یا                     باشد و تابعf   درx a=  پذیر باشد باید  مشتقf (a)  باشد. 0=
 

)رو یک واحد به پایین انتقال بدیم با توجه به درسنامه در تجزیۀ  fاگر نمودار  )f (x)−1  عاملx3  داریم و ضابطۀy f (x)= به صورت  1−

f (x) ax (x b)− = fاست. در واقع  31+ (x) ax bx= + +4 3 dاست. بنابراین  1 cو  1= f، دقت کن اگر از این که 0= ( ) =0 fو  1 ( ) f ( ) = =0 0 0 

 تره.رسی، ولی یکم طولانیاستفاده کنی هم به این نتیجه می

xتابع در از طرفی چون  xو شیب خط مماس در  برابر صفر است minدارای  1= fصفر است پس  1= ( ) =1 fو  0 ( ) =1  ست. یعنی: ا 0

 
f (x) ax bx f ( ) a b

a , b

f (x) ax bx f ( ) a b

 
=

 = + = + =
= −

 = + + = + =



+

3 2

4 3

4 3 1 4 3 0
3 4

1 1 1 0
 

aدر نهایت  b− =  است. 7
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 ماز 22آزمون همه دروس مرحله  

)اگر  -118 )A ,1 fنقطه اکسترمم نسبی تابع  2 (x) (a x )(x ) b= − + +2 yبیشترین مقدار تابع  باشد، 3 f (x) b=  کدام است؟  −

1 )28 2 )32 3 )36 4 )42 

 ـ ساده(  2)حسابان   4پاسخ: گزینه 

 
f (x) x x ax a b f ( ) a a b a b

f ( ) a a bf (x) x x a

 = − − + + + = − − + + + = + = 
 

 = − − + = = = −

 


    = − − +

3 2

2

3 3 1 2 1 3 3 2 4 6

1 0 3 6 0 9 303 6
 

yحالا ماکزیمم سهمی  f (x) b=  کنیم.را پیدا می −

 

 
y f (x) b x x a b x x

max
a ( )

= − = − − + − = − − +

 +  
= − = − = + =

−

2 2

42

3 6 3 6 39

36 4 3 39
3 39

4 4 3

 

 :تحلیل
 f اکسترمم نسبی تابع  ،A(x,y)به مختصات  Aدانیم که اگر نقطه اینجا با یک تیپ سوال کاملًا آشنا مواجهیم، می در 

توجه  کند و ثانیاً مشتق تابع در این نقطه برابر صفر است که با باشد، اولًا مختصات این نقطه در ضابطه تابع صدق می 
های مختلف  های ماز به فرم زمون آ های که بارها و بارها در  توان سوال کنکور را به جواب رساند، ایدهبه همین دو نکته می 

 سوال قرار گرفته بود که چند نمونه از آن را باهم دیدیم. مورد 
 

 

 1401کنکور ریاضی   123سوال  

)Aنقطۀ  -123 , )−1 yاکسترمم نسبی تابع  1 x x ax b= + +2 bمقدار  است. 23

a
 کدام است؟  

1 )−3 2 )
−1
3

 3 )3 4 )
1
3
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 ماز 5همه دروس مرحله  آزمون 

 

yxبر منحنی -118 x( y ) y− + − + =2 3 2 3  وجود دارد؟ چند نقطه با مختصات صحیح 0

 ( بیش از دو نقطه4 ( دو نقطه3 نقطه( یک 2 ( هیچ نقطه1

 متوسط(-  12تا   10)صفحه    3پاسخ: گزینه 

 yx x( y ) y yx yx y x− + − + = → − − = −2 23 2 3 0 3 2 3 

 yx
y(x x ) x y

x x

−
→ − − = − → = ⎯⎯⎯→

− −

2
2
2 3

3 1 2 3
3 1

 

 x x x x x ( x )


− − − ⎯⎯→ − − −
22 2 23 12 3 3 1 2 3 

 x x x x x x x x


− − − − ⎯⎯→ − − − −
42 2 2 23 1 3 1 3 14 12  : بدیهی4

 x x ( x ) ( x x ) x x− − − − − − → − − →2 2 2 23 1 2 3 4 12 4 3 113 

  x , x⎯⎯⎯⎯⎯→ = =0 3 
x x

x x

− − = 

− − = 

2

2

3 1 1

3 1 13
 

  

 

 :تحلیل
  ، x صحیح کنیم باید ببینیم که به ازای چند مقدار پس از اینکه فرم منحنی را به شکل کسری تبدیل می سوال در این 

کنکور مورد توجه قرار گرفته   144بینید، همین ایده در سوال پذیر است همانطور که می بر مخرج آن بخش  صورت کسر 
 است.  است با این تفاوت که سوال آزمون ماز نسبت به سوال کنکور، به مراتب دشوارتر 

 

 

 1401 ریاضیکنکور   144سوال  
 

xروی منحنی  (a,b)نقاط  -144
y

x

−
=

+

3 1
2

 قرار دارد؟  چند نقطه با این ویژگی روی این منحنیباشند،  a,b. اگر قرار دارند 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 های صحیحریشه

−
⎯⎯→  
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 ماز 23همه دروس مرحله  آزمون 

 

m)دسته خطوط به معادله  -130 )x ( m)y− + − =1 2 . این دایره کندقطع می 1−ای به طول ها را در نقطهxمحور که این دایره  ای هستندقطرهای دایره 3
xروی خط  y+ =3 4  کند؟ وتری با کدام طول جدا می 1

1 )2 2 )3 3 )4 4 )6 

 ـ متوسط(  2ـ فصل  3)هندسه   4پاسخ: گزینه 

  آوریم:گذرند، نقطه مشترک دسته خطوط یا همان مرکز را به دست میاینکه قطرهای دایره از مرکز دایره میبا توجه به 

 
m y

O( , )
m x

= =


= =

→


→

1 3
3 3

2 3
 

) ها یعنیxفاصله نقطه تقاطع دایره با محور   کند.را مشخص می شعاع دایرهاز مرکز،  10−,(

 R ( ) ( )= − − + − = + =2 2 51 3 0 3 16 9 
 در نتیجه خواهیم داشت: 

 
( ) ( )

OH HA
+ −

= = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯
+

⎯ =→= 4 3
3 3 4 3 1 20

59 16
 

  

طول وتر:   =2 3 6 

 

 

 

 :تحلیل
توانیم مختصات مرکز دایره ، می mکنند بنابراین با مقداردهی مناسب به عبور می که قطرهای دایره از مرکز دایره  دانیم  می 

را به دست آوریم و از طرفی در هر سوال، مختصات یک نقطه از دایره داده شده است که اگر فاصله این نقطه را تا مرکز  
کنکور، اما در سوال آزمون ماز    140خواهیم رسید که این یعنی پایان حل سوال دایره محاسبه کنیم، به اندازه شعاع دایره 

اغورس طول وتری را که دایره روی  ثپس از پیداکردن شعاع دایره باید به کمک رابطه فاصله نقطه از خط و نیز قضیه فی
ز، عملًا با دو سوال در قالب یک  کند را نیز پیدا کنیم و این به این معنی است که در سوال آزمون ماخط موردنظر جدا می 
 سوال مواجه هستیم. 

 

 

 1401 ریاضیکنکور   140سوال  
 

m)، معادله mبه ازای هر  -140 )x (m )y− + + =2 1 )Aنقطه اگر  است. C، معادله قطری از دایره 6 , )−1  کدام است؟  Cباشد، محیط دایره  Cروی دایره  1

1 )2 2 2 )2 3 )3 4 )2 3 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

H A

 4
 طبق قضیۀ فیثاغورس



 

6 

های ماز با آزمون  1401مطابقت سوالات کنکور ریاضی  ریاضی    

 

 . ارسال کنید 20008585را به سامانه  20عدد ، نام در آزمون ماز به راهنمایی نیاز داریددر صورتی که برای ثبت 

 
 

 خرداد  2ریاضی  نگیدوپ آزمون 

 

مجموعۀ  -28   (A B) (A B) (A B) A − −   با  کدام گزینه، برابر است؟ −

1 )A B− 2 )B A− 3 ) 4 )A B 

 ـ دشوار(  34تا   27)آمار و احتمال ـ صفحات  1پاسخ: گزینه 

 داریم:  Cو  Bو  Aنکته( برای هر سه مجموعه دلخواه  

Aتفاضل   B A B− = (1 

دمورگان
(A B) A B

(A B) A B

  =


  =

 (2 

A)متممِ متمم  ) A  = (3 

پذیری  شرکت 
( ) ( )

( ) ( )

A B C A B C

A B C A B C

=


=

 (4 

پذیری توزیع 
( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( )

A B C A B A C

A B C A B A C

=


=

 (5 

جذب  
( )

( )

A A B A

A A B A

=


=

 (6 

A A = (7 
A A = (8 

 کنیم: ، عبارت را تا حد امکان ساده میهاقوانین جبر مجموعهبه کمک 

 

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

( ) ( )
U

A B A B A B A A B A B A B A A B A B A

A B A B A B (A A) A B A A B A B

       − − − = =                

 
       = = = = = −  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جذب 



 

7 

های ماز با آزمون  1401مطابقت سوالات کنکور ریاضی  ریاضی    

 

 . ارسال کنید 20008585را به سامانه  20عدد ، نام در آزمون ماز به راهنمایی نیاز داریددر صورتی که برای ثبت 

 
 

 

 اردیبهشت 9 ریاضی نگیدوپ آزمون 

 

)مجموعه -44   ) ( ) ( )( ) ( )A B A B A B A B      با کدام مجموعه برابر است؟ −

1 )A 2 )B 3 )A 4 )B 

 ـ دشوار(  30)آمار و احتمال ـ صفحه  4پاسخ: گزینه 

 

)که نمودار آن به صورت                           است با   Bیا   Aدقیقاً یکی از  ) ( )A B B A− )یا  − ) ( )A B A B−  شود.نمایش داده می 
 

 

 (  1نکته 

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )A B B A A B B A A B A B A B A B   − − = = − = 

 شود یعنی:  متمم می Bیا   A( در متمم آن دقیقاً یکی از 2نکته 

( ) ( )( ) ( ) ( ) ( ) ( )A B B A A B B A A B B A    − − = − − = − − 

 
 (  3نکته 

( ) ( ) ( ) ( )A B B A A B B A   − − = − − 

( ) ( ) ( ) ( )A B A B A B A B   − = − 

 

 پذیری داریم: با استفاده از خاصیت شرکت

 ( ) ( ) ( )( ) ( ) ( ) ( )( ) ( )( ) ( )A B A B A B A B A B A B A B A B       − = − 

)از طرفی  ) ( )A B A B   دقیقاً یکی ازA  یاB  است که با( ) ( )A B B A− Aبرابر است و  − B  هم همانA B−  است، پس مجموعه بالا

 برابر است با: 

 ( ) ( )( ) ( )( ) ( )A B B A A B A B− − − − 

قوانین جذب را به یاد بیاورید: 
( )

( )

A B A A

A A

)

) B A

=


=

1

2
A، عبارت Aاگر در اولی به جای   B−  و به جایB عبارت ،B A−  ،را بگذاریم در مجموعه بالا

Aشود، یعنی داخل پرانتز بنفش، با عبارت داخل پرانتز بنفش حاصل می B−  :برابر است، پس داریم 

 ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

U

BA B A B A B A B A A B U B      − − = = = = 

 :تحلیل
های ماز مورد  بارها در آزمون نید این نوع سوال، بییک تیپ تست کاملًا رایج است، همانطور که می مجموعه معادل، 

برای حل این نوع  کنکور هستیم. لازم به ذکر است که   104توجه طراح قرار گرفته بود که شاهد حضور آن در سوال 
بندی آن نیز سوال را به جواب  توانیم به کمک نمودار ون و ناحیه ها، می ها علاوه بر استفاده از قوانین جبر مجموعه سوال

 برسانیم. 
 

 

 1401 ریاضیکنکور   104ال سو 
 

مجموعه باشند،  Uدو مجموعه ناتهی از مجموعه مرجع  Bو  Aاگر  -104 ( )A (B A) (B A) B با کدام مجموعه برابر است؟  
1 )(A B)− 2 )B A− 3 )B 4 ) 

 

 

A B



 

8 

های ماز با آزمون 1401مطابقت سوالات کنکور ریاضی  فیزیک   

 . ارسال کنید 20008585را به سامانه  20عدد ، نام در آزمون ماز به راهنمایی نیاز داریدصورتی که برای ثبت در 

 
 

)(AI

2

020 /

)(st

2−

 170مثال سوال  -ماز 9آزمون مرحله  

   اهمي مي گذرد . 5ثانيه است از يك رساناي  02/0و دوره ي آن  A 2جريان متناوبي كه بيشته ي آن  

 الف( در چه لحظه هايي شدت جريان بيشينه  خواهد بود ؟ در اين لحظه ها نيروي محركه القايي چه قدر است؟ 

tب( در لحظه   (s)=
1
400

  ،  شدت جريان چقدر است ؟)شدت جريان اوليه صفر بوده است.(

 پاسخ: الف( اگر شدت جريان از صفر شروع شده باشد نمودار آن بر حسب زمان به صورت زير خواهد بود.

tلحظات  ان ديد در بنابراين با توجه به نمودار مي تو / , / , / , / , ...=0 005 0 015 0 025 0 035 

            :شدت جريان بيشينه مي باشد. 
T

t ( n )= −2 1
4

 

                                                                                    و در اين لحظات نيروي محركه القايي بيشينه برابر است با :

m m mI .R V = =   =2 5 10 
 (      ب

                                                                                                                                                                                                                                                                     

mI I .sin t sin t
/

t (s) I sin ( ) I A

I sin t


=  = 

= → =

=

  =

2
2

0 02
1 1

2 100

2

2
400

0

0

1

40

0
 

 .... شه ی در کنکور تکرار م  ب،ی و همون سوال، با همون عددا، با همون جواب، با همون ترت   دهیمثال در درسنامه آزمونش قرار م   هی ماز    یوقت 
 ی اض یرشته ر  ۱۴۰۱  یمثال آزمون ماز در کنکور سراسر   ین یتکرار ع  نمیشما و ا   نی ا 

 کنکور:   159سوال  

/و دورة آن  A2جریان متناوبی که بیشینة آن   -159 s0  کدام است؟   SIگذرد. معادلة جریان متناوب در اهمی می 5است، از یک رسانای  02

1  )I sin t= 2 400 ✓2  )I sin t= 2 100 
3  )I sin t= 10 400 4  )I sin t= 10 100  

 

 4مثال سوال  -خرداد  5 -دوپینگ 9آزمون مرحله  
 

   شود كدام گزينه است؟در شکل زير نيرويي كه از طرف سطح به جسم وارد مي

1  )N60 

2  )N30 

3  )N90 

4  )N35 5 

 
 4پاسخ: گزينه 

 كنيم تا وضعيت حركت يا عدم حركت جسم تعيين شود:  را محاسبه مي smaxfابتدا  

smax s Nf F / N=  =   =0 75 6 10 45 

 باشد. به عبارتي:  يم Fاندازه  باشد و اصطکاک از نوع ايستايي بوده و همكمتر است. بنابراين جسم ساكن مي smaxfاز   Fمقدار  

sf N= 30 

NFاز طرفي   mg= باشد. پس:  نيز مي 

NF mg N= =  =6 10 60 

 در نهايت:  

( )N sR F f N= + = + =2 2 2 230 60 30 5 

 همونا رو در کنکور آورده   یخاص   ر ی ماز نشون داده و بدون تغ   یهابه مثال آزمون  یطراح کنکور علاقه خاص 
        تا عددا هم مثل هم هستن   دو 

m kg= 6 F N= 30

s K/ / =  =0 75 0 3
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 کنکور:   169سوال  

Fدر شکل زیر، جسم روی سطح افقی ساکن است. اگر با نیروسنج، نیروی افقی   -169 N=25  کند،  بر آن وارد کنیم، نیرویی که جسم به سطح افقی وارد می

mچند نیوتون است؟  
(g )

s
=

2
10 

✓1  )65 
2  )75 

3  )15 13 

4  )12 29 

 

 132سوال  -18مرحلۀ  -آزمون ماز 

1/است. اگر مجموع طول موج این دو فوتون    Bتر از انرژی فوتون  درصد کم  A  ،60انرژی فوتون    -132 میکرومتر باشد، اختلاف بسامد این دو فوتون    4

)چند تراهرتز است؟  )m
c

s
=  83 10 

1  )450 2  )45 3  )250 4  )25 

 1پاسخ: گزینه  

ای است های انرژی در نظر گرفت. هر بستۀ انرژی، فوتون نام دارد که دارای انرژی ای از بسته صورت مجموعه توان به را می  fانیشتین فرض کرد که نور با بسامد 
 آید:  دست می که از رابطۀ زیر به 

 
 
 

c
f hc

E hf E
=
= ⎯⎯⎯→ =


 

 
 

* تندی انتشار نور در خلأ،  
m

c
s

=  83  است.  10

 *h  شود که مقدار آن در  ثابت پلانک نامیده میSI  ،h / J s−=  346 63  است.   10

)ولت  –تری به نام الکترون ژول واحد بسیار بزرگی است. بنابراین برای بیان انرژی فوتون از واحد کوچکولت:  –الکترون  )eV  کنیم. استفاده می 

 جایی بین دو نقطه با اختلاف پتانسیل یک ولت است:  ولت، تغیر انرژی پتانسیل الکتریکی یک الکترون در جابه  –یک الکترون  

u
v ev / J

q

−
 =  =  191 1 6 10 

 ولت به هم:   –* تبدیل ژول و الکترون  

/

/
J eV

−

−

 

 

⎯⎯⎯⎯⎯→⎯⎯⎯⎯⎯

19

19

1 6 10

1 6 10
 

 ژول.=کولنها از فیزیک یازدهم یادتان هست که ولت بچه 
 

Jیکای ثابت پلانک  نکته:  s توان برحسب  بود که میeV s  :بیان کرد 
eV

h / J s / eV s
/ J

− −

−
=     



34 15
19

1
6 63 10 4 14 10

1 6 10 

eVبرحسب  h* اگر  s  و تندی نور در خلأ برحسب
nm

s
 باشد، داریم:  

hc / eV nm−=     15 8 94 14 10 3 10 10 1240

 
 

hcکنم، ها باتوجه به متن کتاب درسی، توصیه می بچه  eV nm1240  .را حفظ باشید 

 

 تندی انتشار نور در خلأ  بسامد نور فرودی 

 انرژی فوتون 

 طول موج نور فرودی  ثابت پلانک 

c  برحسب h  برحسب 
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 است پس:    Bتر از انرژي فوتون  درصد كم  A ،60انرژي فوتون  

( )

hc
E

A B A B
A B

hc hc
E / E /

=
= ⎯⎯⎯→ =   = 

 

5
0 4 0 4 1

2
 

( )
A B B B/ m / / m− − − + =  ⎯⎯→  =    = 

16 6 67
1 4 10 1 4 10 0 4 10

2
 

B A B Bf f f f f = − = −
2
5

)  اختلاف بسامد دو فوتون  )
A B

c
f f f= ⎯⎯→ =



1 2
5

 

B

B
c

f f / Hz f THz
/ −


  = =  =  =    =



8
14

6
3 3 3 3 10

4 5 10 450
5 5 5 0 4 10

 

 1400ریاضی خارج 

A  ،/2انرژي فوتون   Hzاست. اگر اختلاف بسامد اين دو فوتون    Bبرابر انرژي فوتون    5 149 ، چند ميکرومتر است؟  Aباشد، طول موج فوتون    10
m

c
s

 
=  

 

83 10   

1  )300   2  )200   3  )/0 3  4  )/0 2 

 پاسخ: 

( )
E hf

A B A BE E f f
=

= ⎯⎯⎯→ =
5 5

1
2 2

 

A B B B B Bf f f f f f f Hz = − = − = =   = 14 145 3
9 10 6 10

2 2
 اختلاف بسامد دو فوتون  

( )
A Bc

B
f

c
/ m

f

−

=


⎯⎯⎯→  =  =  =  = 



81 6
14

2 2 2 3 10
0 2 10

5 5 5 6 10
 

Aدرست است.   4گزينۀ  / m  =  0 2 

 ... رابطه در مورد طول موجم گفته و بعد اختلاف بسامد خواسته  هی فوتون داده،    یانرژ
 م؟؟ی بود  دهی سوال کنکور رو کجا د  نی ا 

       آزمون ماز   آها،

 کنکور:   176سوال  

نانومتر باشد، اختلاف بسامد این دو فوتون چند    50کمتر است. اگر اختلاف طول موج این دو فوتون    Aدرصد از انرژی فوتون    B  ،25انرژی فوتون    -176

mهرتز است؟  
(c )

s
=  83 10 

1  ) 155 10 2  ) 152 10 3  ) 142 10 ✓4  ) 145 10 

 

 155سوال  -7مرحلۀ  –آزمون ماز  

 چند ولت است؟ Mیِ در مدار شکل مقابل، پتانسیل الکتریکی نقطه -155
1 )19 2 )13 -    
3 )13                  4 )19 -                       
 

 4پاسخ: گزینۀ  

 نقاط یک مدار:  الکتریکیتعین پتانسیل 
 كنيم. اين كه پتانسيل نقاط مختلف يك مدار را تعین كنيم از دو قانون زير استفاده مي براي 

 قانون اول: 
اگر درخلاف جهت جريان از آن عبور كنيم به   يافته وكاهش  IR ۀدر جهت جريان از مقاومت عبور كنيم پتانسيل الكتريكي به انداز  Rاگر در يك مقاومت الكتريكي 

 يابد. افزايش مي IR ۀانداز 

B AV IR V+ Aيا             و         = BV IR V− = 
 شود. این قانون از قانون پایستگی انرژی به دست آمده است، و به صورتِ زیر اثبات می

R

A

I

B
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RI ۀ مقداری انرژی )به انداز  Rبه هنگام عبور از مقاومتِ  qباشد، بار AUبرابر با  A ۀدر نقط qاگر انرژیِ پتانسیلِ الکتریکیِ بارِ  t2 دهد و انرژیِ آن  از دست می

 شود.میBUبرابر با  B ۀپس از عبور از مقاومت در نقط

A توان نوشت: در نتیجه می BU RI t U−  تقسیم کنیم، خواهیم داشت:  q. حال اگر طرفینِ این رابطه را بر بارِ 2=

U
V,It q

qA B
A B

U URI t
V RI V

q q q

= =

− = ⎯⎯⎯⎯⎯→ − =
2

 

 قانون دوم:  
نيروي محركه مولد افزايش يافته واگر از قطب  ۀپتانسيل به انداز   از قطب منفي به قطب مثبت رويم )بدون توجه به جهت جريان( (r=0اگر در يك مولد آرماني )

 يابد. اهش ميمثبت به قطب منفي رويم پتانسيل به اندازه نيروي محركه مولد ك

B AV V− Aيا      و        = BV V+  = 
 
 

 شود. این قانون از قانون پایستگی انرژی به دست آمده است، و به صورتِ زیر اثبات می

Uۀ رود مولد به انداز مثبتِ آن می ۀمنفیِ مولد به پایان   ۀاز پایان q، هنگامی که بار باشد AUبرابر با   Aدر نقطه یِ  qاگر انرژیِ پتانسیلِ الکتریکیِ بارِ  .q=    به

A توان نوشت: در نتیجه می  شود.میBUبرابر با  Bیِ بنابراین انرژیِ آن پس از عبور از مولد در نقطه دهد.آن انرژی می BU .q U+  . حال اگر طرفینِ این  =

 تقسیم کنیم، خواهیم داشت:  qرابطه را بر بارِ 

                                                                                    

U
V

qA B
A B

U U.q
V V

q q q

=


+ = ⎯⎯⎯→ + = 

 مولد   تذكر: اگر مولد داراي مقاومت الكتريكي باشد بايد از قانون اول براي مقاومت درونيِ 

B        نمود.نيزاستفاده  AV Ir V− + A     يا  و      = BV Ir V+  − =                    
 تذکر: قانون فوق نیز بر اساس قانون پایستگی انرژی به دست آمده است. 
 

 مثال :   

Bآمپر باشد   4اگر شدت جريان در اين قسمت برابر  باشد شکل مقابل كه قسمتي از يك مدار جريان مستقيم مي AV V−   .را تعيين كنيد 

 
                        :پاسخ 

B A B A

B A

V IR Ir IR V V ( ) ( ) ( ) V

V V V

− − +  − =  −  −  + −  =

− =

2 1 4 5 4 1 2 4 4

38
                          

B  باشدشکل مقابل كه قسمتي از يك مدار جريان مستقيم ميمثال :  AV V−  .را تعيين كنيد 

 
ۀپاسخ: با توجه به قانون گره، در گر  M :داريم    

I I I I I A= +  = +  =2 1 3 3 33 2 1 

پتانسيل الکتريکي  ۀرابط  B  ۀاختلاف پتانسيل الکتريکي از نقط ۀ محاسبحال كافي است براي  باشد.مي  Bبه طرف  Mآمپر واز طرف 1برابر  MB ۀ بنابراين جريان در شاخ

 ادامه دهيم، در اين صورت خواهيم داشت: A ۀ را نوشته وتا نقط

 
B



A
r

B



A

R

A

I

B
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5I

4I

3I

1I 2I

B A B A

B A

V I R I r I R V V ( ) ( ) ( ) V

V V V

+ + +  − =  +  +  + −  =

− =

3 2 3 1 1 1 4 1 1 2 2 4

1
                               

  فر است.جمع جبری جریان الکتریکی در یک گره ص: 1وجهت
 هايي شوند با مجموع جريانهايي كه وارد يك گره ميمجموع جريان

I                    شوند برابر است.كه از گره خارج مي I I I I+ = + +1 5 2 3 4 
 تذکر: قانون گره بر اساس قانون پایستگی بار الکتریکی به دست آمده است. 

 اجزاء صفر است.  ۀاختلاف پتانسیل الکتریکی دو سر مجموع، جمع جبری در یک حلقه: 2وجهت
 

 توان گفت كه اين سه مقاومت موازي هستند. ها، ميبا توجه به نوع به هم بستن مقاومت

 اهمي برابر   2بنابراين اختلاف پتانسيل دو سر اين سه مقاومت، با اختلاف پتانسيل مقاومت  

             است.                                   

N MV V R I / v− = =  =2 2 2 1 5 3 

  تر نماييم به صورت شکل زير در خواهد آمد.اگر مدار را كمي ساده

 بيشتر است،    Mاز پتانسيل الکتريکي  Nبا توجه به اين كه پتانسيل الکتريکي 

 اگر قانون اختلافِ پتانسيلِ الکتريکي را در    جهت جريان در حلقه پادساعتگرد است.

 حلقه به كار ببريم، خواهيم داشت: 

 

                                                         N t t t t NV R I r I r I V− − +  − − =2 2 1 1 

                                                          t t tI I I A− − + − − =  =3 24 11 5 

                        MV v= −19        M t E MV r I V V− +  =  −  + =2 2 1 5 24 
 
 

        داخل کنکور  ارمش یبزار ب   ه،ی گفته اهههه، چه سوال خوب  ده،ی فکر کنم خود طراح کنکور سوال ماز رو د
 تطابقش رو کنه   یادعا  تونهیکه فقط ماز م   ی اون سوالات   از 

 : کنکور  185سوال  

 چند ولت است؟ Aدر مدار زیر، پتانسیل نقطة   -185

1  )/−22 25 
✓2  )/−13 75 
3  )/13 75 
4  )/22 25 
 
 

 

 

 138مثال سوال  -19مرحلۀ  –آزمون ماز  
 است توجه کنید:  شده مطرح که  به معادله این واپاشی و مثالی

A A
Z ZX Y e01 1

+
−→ +   ( +   (واپاشی 

 
 
 
 
 
 
 

 ٪ ۱۰۰  قیتطب 
 عدد در کنکور تکرار شد.   کی   ر یتغ   یو بدون حت   میاصرار کرد  تش یبار به درجه اهم  نی مثال که چند  هی

 

v111 =

t
R

M

11 =r

v242 =
12 =r

N

E

t
I

ε V181
/r1 0 5

r /1 52

Vε 2 12

2 8

A

EV 0
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های ماز با آزمون 1401مطابقت سوالات کنکور ریاضی  فیزیک   

 . ارسال کنید 20008585را به سامانه  20عدد ، نام در آزمون ماز به راهنمایی نیاز داریدصورتی که برای ثبت در 

 
 

 کنکور:   154سوال  

 شده، کدام است؟دهد. نام ذرة گسیلرا نشان می 124شکل زیر، واپاشی یُد  -154

 ( آلفا 1
 ( گاما 2
 ( پوزيترون  3✓
 ( الکترون  4
 

 
 

+ +

71

53

72

52
+ . . .

هستۀ مادرهستۀ دختر
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های ماز با آزمون 1401ریاضی مطابقت سوالات کنکور   شیمی   

 

 . ارسال کنید 20008585را به سامانه  20عدد ، نام در آزمون ماز به راهنمایی نیاز داریددر صورتی که برای ثبت 

 
 

 ماز: 18آزمون همه دروس مرحله   176سوال  

1/۸۰6که شامل  𝑵۲ای از گاز  نمونه - 176 × کنیم تا تعادل مربوط به تولید لیتری می 3را وارد یک ظرف سربستة  𝑯۲گرم   6شود را به همراه مولکول می 1۰۲۴
از حجم مخلوط تعادلی از آمونیاک تشکیل شده باشد، مقدار ثابت تعادل این واکنش در دمای موردنظر   %۲۰گاز آمونیاک برقرار شود. اگر در حالت تعادل 

.𝒎𝒐𝒍−۲بر حسب  𝑳۲  دام است؟   ک(𝑵 = 1۴ , 𝑯 = 1 ∶  𝒈. 𝒎𝒐𝒍−1)  

𝑵۲(𝒈) + 𝑯۲(𝒈) ⇋ 𝑵𝑯3(𝒈)              معادله واکنش موازنه شود 

1)  
15

16
 2  )

3

4
 3  )

4

3
 4  )

16

15
  

مشابه آن را در یکی از  آید. در کنکور، از بحث ثابت تعادل در فرایند هابر سوالی مطرح شده بود که  های ثابت شیمی کنکور به حساب می بحث ثابت تعادل، از پایه 
تر بود و کسی که مراحل حل این سوال را یاد گرفته باشد، به راحتی از پس حل کردن سوال  های ماز نیز آورده بودیم. البته، سوال آزمون ماز به مراتب سخت آزمون 

 آید. کنکور هم بر می

 : 1401کنکور ریاضی   219سوال  

مول گاز نیتروژن را مطابق فرایند هابر مخلوط و گرم کنیم و در حالت تعادل،    3مول گاز هیدروژن و    4لیتری دربسته در دمای معیّن،    5اگر در یک ظرف    -۲1۹
 ت تعادل این واکنش کدام است؟ مول گاز نیتروژن در مخلوط تعادلی وجود داشته باشد، ثاب 2
1  )50✓ 2  )100 3  )/80 75 4  )/40 25 

 

 دوازدهم دوپینگ ماز: 2آزمون فصل  8سوال  

𝑬۰(𝑽۲+/𝑽))است؟   نادرستاز مطالب زیر  یککدام   -۸ = −1/۲ 𝑽 , 𝑬۰(𝑵𝒊۲+/𝑵𝒊) = −۰/۲۵ 𝑽 )
𝑪𝒓۲𝑶7موازنه معادله  آ( با

۲− + 𝑯+ + 𝒆− → 𝑯۲𝑶 + 𝑪𝒓3+شود. ، ضریب الکترون با تعداد اتم هیدروژن در استیرن برابر می 

 .  هستند پایدارتر هادهندهواکنش به نسبت واکنش آن هایفراورده باشد،  صفر از  تربزرگ واکنش یک 𝒆𝒎𝒇  مقدار ب( اگر

 .دهدمی نشان زمان با گذشت را نیکل-وانادیم  استاندارد سلول در هاکاتیون غلظت تغییر روند مقابل،  نمودارپ( 

 یابد.   سلول کاهش می 𝒆𝒎𝒇جایگزین کنیم،  𝑺𝑯𝑬سلول  سلول مس را با نیمنیمنقره، -ت( اگر در سلول مس

 ( ب و پ 4 ( آ و ت 3 ( پ و ت  2 آ و ب ( 1
های  ها در آند و کاتد یک سلول گالوانی آورده شده است. مشابه به همین عبارت، در یکی از آزمون سوالات کنکور، مطلبی در رابطه با روند تغییر غلظت یون در یکی از  

ها به نکور روند تغییر غلظت مولی یون ها در نمودار نشان داده شده؛ اما در سوال کماز نیز مطرح شده است. توجه داریم که در سوال آزمون ماز، روند تغییر این یون
 صورت متنی مقایسه شده است. 

 : 1401کنکور ریاضی   217سوال  

 شود، چند مورد از مطالب زیر درست است؟ منگنز«، که منجر به تولید انرژی می –دربارة سلول الکتروشیمیایی »آلومینیم  -۲17

E (Al / Al) / V , E (Mn / Mn) / V
+ + = −  = −3 21 66 1 18 

 شود.الکترون مبادله می  6ش آن، در مجموع  در معادلة موازنه شدة واکن  •

 های آلومینیم و منگنز، ضمن انجام واکنش، قرینة یکدیگر است.  شیب تغییرات غلظت یون •

 شود. کنند و از جرم تیغة قطب مثبت کاسته میها از آند به کاتد در مدار بیرونی حرکت میضمن واکنش، الکترون •

 های کاتدی و آندی شرکت کنند. واکنشترتیب در انجام نیمتوانند بهسولفات و آلومینیم سولفات، می (II)های منگنز محلول •

 ( یک  4 ✓دو (3 ( سه 2 ( چهار  1
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های ماز با آزمون 1401ریاضی مطابقت سوالات کنکور   شیمی   

 

 . ارسال کنید 20008585را به سامانه  20عدد ، نام در آزمون ماز به راهنمایی نیاز داریددر صورتی که برای ثبت 

 
 

 یازدهم دوپینگ ماز: 3آزمون فصل  8سوال  

درصد    ۸۰درصد و بازده درصدی باقی واکنش برابر    6۰الکل برابر  مول دی  ۵اسید و  مول دی  ۵استر از  اگر بازده درصدی مرحله نخست واکنش تولید پلی      -۸
 شود؟ باشد، در این واکنش چند مول آب تولید می

1 )۸/4 2 )4/5 3 )4/6 4 )۷ 
شود؛ اما فرایند دیگر ادامه پیدا  اسید با هم واکنش داده و یک عامل آمیدی تولید می آمین و یک دیآمیدها)واکنشی که در آن یک دی واکنش مرحله اول تولید پلی 

اسید با هم واکنش داده و الکل و یک دی استرها)واکنشی که در آن یک دیپلی نکرده و مولکول حاصل از آن، دارای یک عامل آمینی و یک عامل اسیدی آزاد است( و 
که  شود؛ اما فرایند دیگر ادامه پیدا نکرده و مولکول حاصل از آن، دارای یک عامل الکلی و یک عامل اسیدی آزاد است(، از جمله مطالبی بود  یک عامل استری تولید می 

طرح شد و در کنکور سراسری نیز در قالب مساله، برای اولین بار سوالی از آن طراحی شد. البته، سوال مطرح شده در آزمون ماز  های ماز از آن مسالهدر یکی از آزمون 
 به مراتب سطح بالاتری داشت. 

 : 1401کنکور ریاضی   210سوال  

 بر پایة واکنش موازنه شدة زیر:  -۲1۰
HOOC(CH ) COOH H N(CH ) NH H O+ → +2 4 2 2 6 2 2 

29/مولکول فراوردة آلی حاصل از چند اتم تشکیل شده و به ازای مصرف   شود؟  گرم اسید، چند گرم از این فراورده تشکیل می 2

(H , C , N , O :g .mol )
−= = = = 11 12 14 16 

1  )38   ،/45 2  2  )38   ،/48 8 3  )41   ،/45 2 4  )41   ،/48 8✓ 

 

 ماز:  6آزمون همه دروس مرحله  177سوال  

ها در مجاورت با مقدار کافی منیزیم اکسید قرار بگیرد، چند گرم  گرم از دومین عضو خانواده آلکین  16۰مل  اکسید حاصل از سوختن کادیاگر گاز کربن   -177
 در نظر بگیرید.  %۸۵اکسید را برابر با دیآید؟)بازده درصدی واکنش میان منیزیم اکسید و کربنفراورده طی این فرایند به دست می

 𝑴𝒈 = ۲۴ , 𝑶 = 16 , 𝑪 = 1۲ , 𝑯 = 1 ∶  𝒈. 𝒎𝒐𝒍−1) 

1 )6/2۸5 2 )2/5۷1   3 )۸/۸56 4 )4/1142 
شود. در واقع، در شرایط مورد نظر یک ماده  در کنکور سراسری، سوالی طرح شد که در آن یک ماده در واکنش اول مصرف شده و آن ماده، در واکنش دیگری تولید می 

ارزی، از جمله مطالبی بود که در سوالات متنوعی از ارزی حل کنیم. روش هماید به روش همحد واسط بین دو واکنش شیمیایی وجود دارد و این گروه از سوالات را ب
 آموزان آموزش دادیم! های ماز نیز از آن استفاده کرده و مطالب مربوط به آن را به دانش آزمون 

 :1401کنکور ریاضی   204سوال  

6/برای سوختن کامل    -۲۰۴ درصد جرمی    50، لازم است. این مقدار اکسیژن، از تجزیة چند گرم محلول  STPنفتالن، چند لیتر گاز اکسیژن در شرایط  گرم    4

Hها را از راست به چپ بخوانید،  آید؟ )گزینهدست میهای آب و اکسیژن( بههیدروژن پراکسید )با فراورده , C , O :g .mol
−= = = 11 12 16 ) 

1  )/13 44   ،/81 6 2  )/13 44   ،/62 4  
3  )/16 86   ،/81 6 4  )/16 86   ،/62 4 
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های ماز با آزمون 1401ریاضی مطابقت سوالات کنکور   شیمی   

 

 . ارسال کنید 20008585را به سامانه  20عدد ، نام در آزمون ماز به راهنمایی نیاز داریددر صورتی که برای ثبت 

 
 

 دوازدهم دوپینگ ماز: 1آزمون فصل  15سوال  

 اند؟ چند مورد از مطالب زیر درست     -1۵

 برابر تعداد عناصر سازنده است. 𝑯 ،7های  کربنه، تعداد اتم 1۵کننده غیرصابونی با زنجیر آلکیل آ( در واحد فرمول یک پاک

𝑺𝒆3۴ب( علامت بار سطحی قطرة روغن که به وسیلة ذرات صابون به صورت کلوئید درآمده، مشابه علامت یون پایدار 
 است.  

 . افزایندرا می حاوی سبکترین هالوژن شیمیایی ماده  آن به صابون،  ضدمیکروبی  و کنندگیخاصیت ضدعفونی افزایش پ( برای

 شود. استفاده می های جامد رسوب کرده در لولهبا آب، برای از بین بردن چربی 𝑵𝒂𝑶𝑯ت( از واکنش گرماده پودر آلومینیوم و 

 محلول دوم کوچکتر است.  𝒑𝑯هایی از فورمیک اسید و استیک اسید در دمای یکسان، غلظت برابر داشته باشند،  ث( اگر محلول

1) 2   2 )3 3 )4 4 )5 
های ماز سوالی را در رابطه با ساختار  های صابونی نباید در کنکور سوال مطرح شود! در یکیی از آزمون کننده از ساختار پاک در کتاب درسی شیمی، به وضوح گفته شده که  

در    تر از عبارت مطرح شدهاین مواد مطرح کردیم و جالب آنکه کنکور نیز سوالی را از همان قسمت مطرح کرده بود! عبارت داده شده در سوال کنکور به مراتب ساده 
 دهند. هایی که این سوال را حل کرده باشند، به راحتی به سوال کنکور پاسخ می سوال آزمون ماز بود و بچه 

 :1401کنکور ریاضی   211سوال  

 کنندة غیرصابونی، چند مورد از مطالب زیر، درست است؟ دربارة یک پاک -۲11

(H , C , O , Na , S :g .mol )
−= = = = = 11 12 16 23 32 

 های آن، با پیوند کووالانسی به یکدیگر متصلند. همة اتم •

 شود.ای، از مواد پتروشیمیایی تولید میهای پیچیدهدر صنعت، با واکنش •

 ایش اتم گوگرد در هیدروژن سولفید، برابر است.عدد اکسایش اتم گوگرد در آن، با عدد اکس •

 شود و به دلیل خاصیت بازی، برای موهای چرب مناسب است.  صورت سنّتی در شهر مراغه تولید میبه •

 گرم خواهد بود.  322اتم کربن باشد، جرم مولی آن برابر  10اگر گروه آلکیل متصل به حلقة بنزنی در آن، دارای   •

 ( پنج  4 ( چهار  3 ( سه 2 ✓( دو1
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های ماز با آزمون 1401ریاضی مطابقت سوالات کنکور   ادبیات   

 . ارسال کنید 20008585را به سامانه  20عدد ، نام در آزمون ماز به راهنمایی نیاز داریددر صورتی که برای ثبت 

 
 

 ماز: 8آزمون همه دروس مرحله  2سوال   

 معنی چند واژه »غلط« است؟   -2
 ()هژیر: شیر()معیار: اندازه()غِنا: دستگاه موسیقی(درع: ترگ()سیّارة مریخبهرام: )فلق: فجر()تیمار: توجّه()جبّار: مسلطّ()مُکاری: چاروادار()

 )حدیث: ماجرا( 

 ( سه 4 ( یک 3 ( چهار 2 ( دو1

 متوسط( –معنی لغت  – 14تا  2درس  – 1)فارسی   1پاسخ: گزینه 

 خود(  های آهنی سازنده زرع )ترگ: کلاه درع: جامة جنگی که از حلقه

 هژیر: خوب، پسندیده، چابک، چالاک )هژبر: شیر(  
 لغات مشترک در سوالات معنی لغت 

 :1401کنکور ریاضی   1سوال  

 ترتیب، کدام است؟ های زیر بهمعنی هر یک از واژه -1
 ، سپَردن« بهرام، آورد، درع»

 ✓( زره، نبرد، سیارة مریخ، طی کردن1
 ( کارزار، میدان نبرد، سیارة مریخ، پیمودن  2
 ( خفتان، توشه و اندوخته، سیارة زُحل، طی کردن  3
 های آهنی سازند، جنگ، سیاّرة زحل، رسیدن ( جامة جنگی که از حلقه4

 

 ماز: 12آزمون همه دروس مرحله   22درسنامه سوال  

 : رندیمیزنده اند و هرگز نم دانی_شه۲
 است جان کندن من  یهست  یتجل  آرمانم شهادت   میرانی*من ا

ذِينَ قُتِلُوا فِي....   * وَ لَا تَحْسَبَنَّ الَّ
 در جوار رحمت حق آگاه است؟)درس دهم(  شی خو یهراسد آنکس که به جاودانگ ی*کجا از مرگ م

   ( اشاره شده بود.۱ یفارس 11مهم درس  میمفاهدر درسنامه به نکات مهم هر درس تحت عنوان ) 

 :1401کنکور ریاضی   21ال سو 

 کنندة آیة شریفة زیر است؟ کدام بیت تداعی -21
 »

َ
ون

ُ
ق
َ
رْز

ُ
هِمْ ي

ِّ
 رَب

َ
د
ْ
يَاءٌ عِن

ْ
ح
َ
لْ أ

َ
ا ب
ً
مْوَات

َ
ِ أ

َّ
ي سَبِيلِ اللَّ ِ

ن
وا ف

ُ
تِل
ُ
 ق
َ
ذِين

َّ
نَّ ال سَب َ

ْ
ح
َ
 ت
َ
 »وَ لَ

 دهند یبه خون ما شهادت م رخساران لاله   ستیدر کار ن ی ( خون ما را روز محشر شاهد1

 ان شود  ـ ـشهادت ما در زب  ی ــنیرــــیش  آن جام زهرناک  دنـــــیکه در چش د ــی ( با2

 ادت  ــبه شه   ینکونام و مردن  ات یح یزه  ت درآرند ـ ـدوس یه کو ـب  ی ( اگر جنازة سعد3

 ✓  ؟ یکس د ـکن وان یلب تر چرا به چشمة ح  افت ی  ات یادت حـــ ـشه غــیز ت  توانی( تا م4

  

 ماز: 12آزمون همه دروس مرحله   25درسنامه سوال  

 _برای به دست آوردن مقصود باید صبور بود و زحمات و مشکلات را تحمل کرد: ۶
 های دیگر سوخته است. تر از برخی جانبرای این است که سخت  اگر جان ما ارزشی داشته باشد،

 دیدی که بی آتش کسی را بوی عود آید کجا  *بسوز ای دل که تا خامی نیاید بوی دل از تو 

  ( اشاره شده بود.۱ یفارس 18 مهم درس میمفاهدر درسنامه به نکات مهم هر درس تحت عنوان ) 

 : 1401کنکور ریاضی   17سوال  

 عبارت زیر دربردارندة مفهوم کدام بیت است؟  - 17
 های دیگر سوخته است.«تر از برخی جان»اگر جان ما ارزشی داشته باشد، برای این است که سخت

 ن  ـدرد را دوا ک نی کا میپس من چگونه گو   د ــمردن کان را دوا نباش  ریاست غ ی( درد1

 ما  میــکنیرا مــــــو س انـ ـیتا فکر آش    دـزنیه مــــ( مهمان مرگ بر در دل حلق2

 برخاست   خایخرمن چو زلهـسوخت یعاشق  بنمود ف ـوسیچهره چو   یهرکجا سرو قد( 3

 ✓سوخته است  شترش یراه نفس ب   نی که در ا  است   ش یاز گرمروان در پ  یکس قتی( در طر 4
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های ماز با آزمون 1401ریاضی مطابقت سوالات کنکور   ادبیات   

 . ارسال کنید 20008585را به سامانه  20عدد ، نام در آزمون ماز به راهنمایی نیاز داریددر صورتی که برای ثبت 

 
 

 دوپینگ ماز:  1آزمون جامع  10سوال  

 های بیت زیر کدامند؟ آرایه -10

 کنیم«ما که در سودای زلف یار دل دل می   »کی به دست سنبل فردوس دل خواهد رسید 

 ( ایهام ـ تلمیح ـ حسن تعلیل ـ تمثیل2 ( کنایه ـ جناس ـ ایهام ـ تشبیه 1
 تشبیه ـ  ایهام ـ کنایه ـ   استعاره ( 4 ( تلمیح ـ کنایه ـ استعاره ـ حسن تعلیل3

 های ادبی ـ متوسط( )آرایه   4پاسخ: گزینه 

 دست سنبل: تشخیص )استعاره( 

 دل دل کردن: کنایه  

 . فکر و خیال(  2. سیاهی /  1سودا: ایهام )

 فردوس دل: تشبیه )دل مانند فردوس( 
 ها: سایر گزینه

 ها، اختلاف معنا وجود ندارد. ( در این بیت، جناس وجود ندارد؛ واژه »دل« تکرار شده است اما در واژه 1

دهد اما در این بیت، تلمیح وجود ندارد؛ همچنین، علت و چرایی میان دو مصراع دیده  می  ( کلمه »فردوس« ذهن را به سمت داستان حضرت آدم )ع( سوق2

 آید، در این بیت وجود ندارد. المثل به وجود میشود که »حسن تعلیل« وجود داشته باشد. آرایه »تمثیل« هم که با داشتن ضربنمی

 شود.و »حسن تعلیل« در این بیت دیده نمی  های »تلمیح«توضیح داده شد، آرایه  2( همانطور که در گزینه  3

 :1401کنکور ریاضی   8سوال   

 های بیت زیر کدامند؟ آرایه -8

 من آمد« ادیاست که در کندن بن یلیس   یسر زلف کمندافکن ساق ی»سودا

 آرایی، تمثیل جناس، واج ( استعاره، 2 ✓، جناسایهام ، استعاره، تشبیه( 1
 حسن تعلیل آرایی،واج ( تشبیه، تشخیص،4 ایهام، تضادمجاز،   ( استعاره، 3
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های ماز با آزمون 1401ریاضی مطابقت سوالات کنکور   عربی   

 

 . ارسال کنید 20008585را به سامانه  20عدد ، راهنمایی نیاز داریدنام در آزمون ماز به در صورتی که برای ثبت 

 
 

 ماز: 21آزمون همه دروس مرحله  26سوال   

سوا و لا یغتبْ بعضکم بعضا »  -26  إثم و لا تجسَّ
ّ
ن
َّ
 بعض الظ

َّ
 «: إِن

 بعضی دیگر را بکند.ها گناه هستند، و جاسوسی نکنید و نباید برخی از شما غیبت گمان برخی گمان( بی1

 شک مانند گناه هستند، و تجسسّ نکنید و با همدیگر غیبت بعضی دیگر را نکنید.ها بی( بعضی گمان2

 ها گناه است و نباید جاسوسی و غیبت همدیگر را بکنیم. شک گمان بعضی( بی3

 غیبت بعضی دیگر را نکند. اند و نباید جاسوسی کنید و بعضی از شما ها از گناهانگمان برخی گمان( بی4
 در تست ترجمه ماز آمده  نای ع هیآ  نیا

 کنکور ریاضی کنکور:  26سوال  

ذین آمَنوا ..   -26
ّ
ها ال

ّ
 . »یا أی

َّ
 بعضَ الظ

ّ
 إن

 
بو لا  أثمٌ:  ن

َ
غت
َ
سوا و لا ی سَّ

َ
ج
َ
  ت

َ
 ب

 
ک
ُ
 عض

َ
 م ب

 
   «:  عضا

 ✓ ها گناه است، و تجسّس مکنید و از یکدیگر غیبت مکنید! اید، ... بعضی گمان( ای کسانی که ایمان آورده1

 های بد از گناهان است، پس جاسوسی مکنید و غیبت همدیگر را نکنید!  اند، ... برخی گمانکه ایمان آورده( ای کسانی2

 بد گناه است، پس تجسسّ دیگران را مکنید و از همدیگر غیبت نکنید!   هایاید، ... بعضی گمانکه ایمان آورده( ای کسانی3

 ها از گناهان است، و جاسوسی دیگران را نکنید و غیبت یکدیگر را مکنید!  اند، ... برخی گمانکه ایمان آورده( ای کسانی4
 

 

 ماز: 12همه دروس مرحله آزمون  46سوال   

ّ ع  -46 ذی الفعل  ی ّ
ّ
ائدة حروفه عدد  یختلف  ال

ّ
 : البقیة عن الز

ر ن تس ( قراءة القرآن فی شهر رمضان1 ک( 2 ! وبنا قل وِّ   تنعقد حفلة   فی مع زملائنا  نشتر
 
کة فی  سنویّا

ّ
 ! الشّ

ب  3
ّ
میکم   عوا إجتم   ( طلّ

ّ
 ! ( فی المطار سائح یتبسّم عند مشاهدة الأطفال4 ! الإمتحان صالة فی مع معل

 قواعد(  - )دشوار  1پاسخ: گزینة 

ن  س  » رتُ  « است و یک حرف زائد دارد. تفعیل« از باب »وِّ

معوا، افعال: »سایر  
 
، إجت

ُ
د ، تنعق 

ُ
ک شتر

 
 « هستند و دو حرف زائد دارند. تفعّل« یا » إنفعال«، »إفتعالهای »« همگی از بابیتبسّمن

 *این جدول حفظ شود.
  تعداد حروف زائد                مصدر)اسم(            امر  مضارع  ماضی 

  الف/س/ت  استفعال  ̂اِستَفعِل  یَستَفعِل   اِستَفعَلَ 
   استخراج  ̂اِستَخرِج  یَستَخرِج   اِستَخرَجَ 
  الف/ت                         افتعال  ̂اِفتَعِل  یَفتَعِل   اِفتَعَلَ 

   اکتساب  ̂اِکتَسِب  یَکتَسِب   اِکتَسَبَ 
  الف/ ن                         انفعال  ̂اِنفَعِل  یَنفَعِل   اِنفَعَلَ 
   انجماد  ̂اِنجَمِد  یَنجَمِد   اِنجَمَدَ 
لَ  ل   تَفَعَّ ل  یَتَفَعَّ ل  ̂تَفَعَّ  اثرپذیری  ت/ ع                           ̂تَفَعَّ
مَ  م   تَقَدَّ م  یَتَقَدَّ م  ̂تَقَدَّ    تَقَدُّ
ل    ̂تَفاعَل  یَتَفاعَل   تَفاعَلَ    الف                 ت/  تفاع 
ب    ̂تَکاتَب  یَتَکاتَب   تَکاتَبَ     تکات 
فاعِل   فاعَلَ    الف  مفاعَلَه )فِعال(               ̂فاعِل ی 
جاهِد   جاهَدَ     مجاهده)جِهاد(  ̂جاهِد ی 
لَ  ل     فَعَّ فَعِّ ل  ی    ع  تفعیل  ̂فَعِّ
رَ  ر   کَبَّ کَبِّ ر ی     تکبیر    ̂کَبِّ
فعِل   اَفعَلَ    الف  افعال ̂افعِل  ی 

حسِن   اَحسَنَ     احسان  ̂احسِن  ی 
 شده.  سی سوال به طور مفصل تدر نیکه در جدول درسنامه ا  شدهی باب فعل و تعداد حروف زائد هر باب حل م صی سوال کنکور با تشخ 

 فیه للحروف الزائدة  -46
ً
ّ فعلا  من البقیة:   أقلَ عی ّ

دة من الموقف إلی المقصد فی المرّة الماضیة!  1
ّ
 ( تحرّک القطارُ فی السّاعة المحد

ة! 2
ّ
ة و أجاب أسئلتهم بدق  کثتر

ً
لابُ حول أستاذهم أمس و سألوه أسئلة

ّ
ع الط  ( تجم 

3)  !
 
 ✓تخرّب الأمطارُ الشدیدة بعض  البیوت غتر المستحکمة غدا

راسیّة!  4
ّ
لاب من الجامعة قبل هذه السّنة الد

ّ
 ( تخرّج بعضُ الط
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های ماز با آزمون 1401ریاضی مطابقت سوالات کنکور   عربی   

 

 . ارسال کنید 20008585را به سامانه  20عدد ، راهنمایی نیاز داریدنام در آزمون ماز به در صورتی که برای ثبت 

 
 

 :7همه دروس مرحله  آزمون 40درسنامه سوال   

 لیت+ مضارع= مضارع التزامی  

 لعلّ+ مضارع= مضارع التزامی  

 ن+ مضارع= مضارع التزامی إ 

 شده. یمعرف  دیتست ماز إنّ به عنوان ابزار تاک نیاست. در درسنامه ا  ۳  نهیوجود إنّ گز لیتست کنکور به دل  نیپاسخ ا 

 : 1401کنکور ریاضی   49سوال  

ّ ما فیه التأکید:   -49  عی ّ

1  !
 
ه قریبا

 
ه یری نتیجت

ّ
ظلم لأن  العاقل  لای 

ّ
علم أن

 
 ( هل ت

لابس  خاصّة!  2 لبس م 
 
جب أن ن  فی 

 
 الهواء  بارد

ّ
 ( کأن

 الله لا 3
ّ
 قلوب أولیائه! ( إن

ی
 ف

ّ
 ✓یقذف حُبّ الختر إلّ

 ( أنشد الشاعر 4
 
 مجلسنا!  إنشادا

ی
 ف
 
  رائعا

 

 ماز: 13وس مرحله آزمون همه در 37سوال   

ّ ما  -37 فضیلإِسمُ  فیهعی  
ّ
 : الت

1 
 
متحان فلیدرس جیّدا  الإ 

حبّ أن ینجح فی
َ
 عیوب  2 ! ( من أ

هدی إلیَّ
َ
حبّ إخوابی من أ

َ
 أ
ّ
م أن

َ
 ! ( أعل

ها 3
ّ
حبَّ کل

ُ
 من هنا، عسی أن أ

 
یت کتبا شتر  ( من اغتاب صدیقه فقد 4  ! ( إ 

 
حبَّ أن یأکل لحمه میتا

َ
 ! أ

 ر یداده شده هرگاه خ  حی تست توض  نیدارد. در درسنامه ا   یخوب   یو معنا  ست ین  نیخوبتر، خوبتر  یبه معنا  نهیگز  نیدر ا  ر یخ  رای است ز   ۱  نهیتست کنکور گز  ن یپاسخ ا
 .ست ین  لیباشد اسم تفض  یخوب  یبه معنا

 :1140کنکور ریاضی   47سوال  

ّ ما   -47  فیه اسم التفضیل:  لیسعی ّ

1 !
 
ا  کثتر

 
ا عل الله فیه ختر ه قد ج 

ّ
 أن

ّ
بیعة إلّ

ّ
 فی الط

 
 ✓( لا موجود

دارس خاصّة! ( 2  فی السّنوات الماضیة کانت للأکابر م 

 أعلی الملابس للأغنیاء  3
ّ
لبسها کلُّ أحد!  ( إن  فلای 

ّ الأشیاء4
 

 الیأس شّ
ّ
تر  ( إن

ّ
منعنا ال

 
م!   ت

ّ
  من التقد

 

 دوپینگ: 2آزمون جامع  47درسنامه سوال  

 معدود عدد و  
 اعداد اصلی )شمارشی( - 1اعداد بر دو نوع است       
 اعداد ترتیبی  - 2                                  

 روند. اعداد اصلی: این اعداد برای شمارش تعداد افراد، اشیاء و ..... به کار می - 1
 گروه هستند:   4اعداد اصلی 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 آید( و...)در زبان عربی یکان پیش از دهگان می  29تا  21اعداد دهگان(  + و   + )اعداد یکان اعداد معطوف
 ( 23ثلاثة و عشرون ) –( 22إثنان و عشرون ) –( 21واحِدُ و عشرون )

ةُ مثال:   د  عشر               رجالِ  خمس   کوکبا    أح 
 

 . گیردمی شمارش قرار  اسمی است که مورد اعداد اصلی برای خود معدود دارند معدود  معدود:

 ( باعلامت ون  / ین  90تا  20) اعداد عقود 19تا  11اعداد مرکب  1000 و 100و  10تا   1اعداد 
ر) واحِد )یک( ش  د  ع   ( 20عِشرون  ـ عشرین  ) ( 11أح 
ر) اثنان )دو( ش   ( 30ثلاثون ـ ثلاثین ) ( 12إثنا ع 
ر) ثلاثة )سه(  ش   (40أربعون ـ أربعین  ) (13ثلاثة ع 
ر) أربعة )چهار( ش   (50خمسون  ـ خمسین  ) (14أربعة ع 
ر) خمسة )پنج( ش  مسة  ع   ( 60سِتّون  ـ ستین ) ( 15خ 
ر) سِتّة )شش( ش   ( 70سبعون  ـ سبعین  ) (16سِتّه ع 
ة )هفت(  بع  ر) س  ش  ة ع  بع   ( 80ثمانون ـ ثمانین ) (17س 
ر) ثمانیة )هشت(  ش   (90تِسعون ـ تِسعین  ) ( 18ثمانیة ع 
ر) تِسعة )نه( ش    (19تِسعة ع 
شرة )ده(    ع 

ة / مائة )صد(     مِئ 
   ألف )هزار(

 

 معدود عدد معدود عدد
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های ماز با آزمون 1401ریاضی مطابقت سوالات کنکور   عربی   

 

 . ارسال کنید 20008585را به سامانه  20عدد ، راهنمایی نیاز داریدنام در آزمون ماز به در صورتی که برای ثبت 

 
 

 برای مونث(  ←واحدة  برای مذکر( ـ ) ←)واحِد   1عدد :  2و  1اعداد 
ینِ  برای مذکر( )إثنتانِ، ←)إثنان،إثنینِ   2عدد  ت   آیند و معمولا در نقش صفت برای معدود قبل خود هستند.  برای مونث(، این دو عدد بعد از اسم معدود می  ←إثن 

 مثال: قرأتُ کتابا  واحدا  
ة بدون 10تا  3اعداد  شر   )عدد و معدود از نظر جنس مخالف یکدیگرند(  آید.)ة( می  : گاهی عددهای اصلی ثلاثة تا ع 

    ثة / أربع و أربعةمثال: ثلاث و ثلا 
 ز سه تا ده همه جمع است و مجرور( ا) رور جآید و جمع است و ممعدود اعداد سه تا ده، بعدشان می 

بعةُ أبواب   /کتاب   3     ←  مثال: ثلاثة کُتبِ   در   7  ← مثال: س 
عشر  به صورت 11: عدد 99تا  11اعداد  د   مونث(  ←مذکر(، )إحدی عشرة   ←)أح 
شر   ←به صورت )إثناعشر و إثنی عشر  12و عدد   مونث(  ←مذکر(، )إثنتا و إثنتی ع 

 )معدودشان((  منصوب )ز ده برتر همه فرد است و آیدبعدشان می و معدود اعداد یازده به بعد،
عشر تلمیذا  )یازده دانش آموز( د   مثال: أح 

 مثال: خمسین کتابا  )پنجاه کتاب( 

 آورده شده.  یبی و ترت یتست ماز اعداد اصل نی باشند. در درسنامه ا یکه اعدادش اصل  خواهدی را م  یانه یتست کنکور گز نیا

 : 1401کنکور ریاضی    48سوال  

ّ ما فیه الأعداد   -48 ها عی ّ
ّ
 أصلیّة:  کل

ة،  1 ی کانت ثلاثة أش   غرفة الفندق الخامسة و الثلاثیر
ی
 ( ف

2 ) ،
 
 أو خمسة و عشّون قدما

 
ا  ✓ فاصلة تلک الغرفة من المدخل خمسة عشّ متر

 و بقینا هناک خمسة أیّام،  3
 
 السّاعة العاشّة صباحا

ی
 ( دخلنا فیه ف

 م4
 
! ( کان مطعم الفندق مفتوحا

 
ة أربعة عشّ یوما

ّ
مد  ل 

 
 ن الساعة السابعة صباحا
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های ماز با آزمون 1401 اضیریمطابقت سوالات کنکور   دین و زندگی   

 . ارسال کنید 20008585را به سامانه  20عدد ، نام در آزمون ماز به راهنمایی نیاز داریددر صورتی که برای ثبت 

 
 

 ماز: 7آزمون همه دروس مرحله  48سوال  

 کند؟ هنگام استشهاد و مراقبت بر نماز را چگونه توصیف میداری و صداقت در خداوند عالم، پاداش تعهد به امانت   -48

   روند. ( شتابان به سوی آمرزش پروردگارشان می1

 شوند. های بهشتی گرامی داشته می ( در باغ2

   شود. ها عطا می( بهشتی به وسعت آسمان و زمین به آن3

 آمرزد. ( خداوند خطاهای آنان را می4

 متوسط( - 86 فحۀص - 1007)   2پاسخ: گزینه 

ها که بر نماز مواظب دارند،  ها که به راستی ادای شهادت کنند و آنکنند و آنها و عهد خود را رعایت میها که امانتسورۀ معارج: »و آن 35تا  32 اتطبق آی

و صادقان در شهادت دادن )استشهاد( و مراقبان بر    هاشوند.«، تکریم در بهشت، پاداش الهی برای متعهدان به امانتهای بهشتی گرامی داشته میآنان در باغ

 نماز است. 

 هایی از بهشت به بهشتیان: علت اعطای باغ 
 راستی راستگویان 

 علت گرامی داشته شدن بهشتیان در بهشت:  

   داری و وفای به عهد( امانت 1
 ( گواهی دادن به راستی  2
 ( مواظبت بر نماز 3

 

 1401کنکور سراسری ریاضی   55سوال  

 شوند، کدام است؟ های بهشتی گرامی داشته می کسانی که در باغ  مطابق آیات سورة مبارکة معارج، ویژگی    -55
 ( راستگویی و دوری از دروغ 2 ( نماز و روزۀ فراوان  1
 ✓  رعایت امانت و وفای به عهد( 4 ( نیت و اعمال صالح و همیشگی  3

 ه شده در هر دو سوال به گرامی داشته شدن بهشتیان اشار 
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 ماز: 18آزمون همه دروس مرحله  58سوال  

 باشد؟  گر آن میتبیین  ةو کدام آی چیستثمرة تداوم و استمرار در پیروی از دستورات خدا،   -58

اََوَ ﴿  ـ( افزایش اخلاص در بندگی 1
ً
اد
 
د
ْ
ن
َ
َأ ِ

ه
ونَِاللَّ

ُ
َمِنَْد

ُ
خِذ

َّ
ت نَْي  اسَِم 

َّ
َالن َِمِن 

ه
َاللَّ حُبِّ

َ
كَ هُمْ

 
ون  ﴾ .َ.َ.َيُحِبُّ

َوَ ﴿  ـ( افزایش اخلاص در بندگی 2 ُ
ه

مَُاللَّ
ُ
َيُحبِبك ي

بِعون 
َّ
ات
 
َف  

ه
َاللَّ

 
حِبّون

ُ
مَت

ُ
نت
ُ
كَ لَإِن

ُ
مََق

ُ
ك نوب 

ُ
مَذ

ُ
ك
َ
ل غفِرَ  ﴾ ..َ.َي 

َوَ ﴿  ـ( تقویت محبت انسان به خدا 3 ُ
ه

مَُاللَّ
ُ
َيُحبِبك ي

بِعون 
َّ
ات
 
َف  

ه
َاللَّ

 
حِبّون

ُ
مَت

ُ
نت
ُ
كَ لَإِن

ُ
مَق

ُ
ك نوب 

ُ
مَذ

ُ
ك
َ
ل غفِرَ  ﴾ ..َ.َي 
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 ـ متوسط( 114و  113های ـ صفحه 1009)  3پاسخ: گزینه 

 شود.  خداوند و عشق ورزیدن به دوستان و برائت از دشمنانش، موجب تقویت محبت انسان به خدا میتداوم و استمرار در پیروی از دستورات  

َیَُ﴿های افزایش محبت به خدا در آیة  پیروی از خدا به عنوان یکی از راه بِعون 
َّ
ات
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ُ
 ترسیم شده است.    ﴾حبِبک

 زیر توجه نمایید:  ۀبه مفاهیم جزئی و ریز موضوعات آی 

 خدا  به بنده محبت  استمرار  ←قُل اِن کُنتُم تُحِبّونَ الَله 

بِعون   دستورات خداست. )علت(   ۀ( که آورندصلى الله عليه وسلم) امبر یاز پ یروپی  ← یفَاتَّ

 ( 1 معلول)  بنده به خدا محبت  ←الله   حبِبکمیُ 
 (  2از گناهان )معلول  هی و تزک پاکی ←لَکُم ذُنوبَکُم  غفِر یَ  و
 ی اله ت ی و رحمان ت غفاری ← مٌ یالُله غَفورٌ رَح وَ 

 1401کنکور سراسری ریاضی   57سوال  

 شرط اصلی که مؤمنان را از شرک در دلبستگی نجات داده و آنان را محبوب خداوند نموده، در کدام عبارت آمده است؟  -57
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 های مهم آیه در درسنامه آزمون ماز اشاره هر دو سوال به شرط اصلی تبعیت و تفکیک قسمت
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 ماز:  12آزمون همه دروس مرحله  68سوال  

کنند وجود خود را برای دیگران اثبات کنند، چگونه قابل تحلیل است و عرضة  رفتار آنان که با به کار بردن کلام زشت و ناپسندی، تلاش می     -68

 جای زیبایی، نابودگر چیست؟ نابه

 اند. ـ بهتر کردن وضع خود دیگران پایین آورده جوییخود را در حدّ ابزاری برای هوسرانی و لذت( 1

 اند. ـ کنترل و اعتدال جویی دیگران پایین آوردهخود را در حدّ ابزاری برای هوسرانی و لذت( 2

 اند. ـ کنترل و اعتدال ضعف روحی و ناتوانی خود را در جلب تحسین دیگران از راه سازنده نشان داده( 3

 اند. ـ بهتر کردن وضع خود ا در جلب تحسین دیگران از راه سازنده نشان دادهضعف روحی و ناتوانی خود ر ( 4

 ـ متوسط( 140و  139، 138های ـ صفحه 1011)  3 هپاسخ: گزین 

نامناسب یا به کار های  دهند و با پوشیدن لباسهای درستی نمی اندک افرادی وجود دارند که به نیاز طبیعی خود به مقبولیت و جلب تحسین دیگران، پاسخ

خواهند وجود خود را برای دیگران اثبات کنند. این قبیل اعمال، نشانة ضعف روحی و ناتوانی در  بردن کلام زشت و ناپسند یا با گذاشتن سیگاری بر لب، می

 اثبات خود از راه درست و سازنده است.

ها  روی در برابر تندرویهمان حالت کنترل و اعتدال و میانه  عفافبرد.  و حیا را از بین می  جای زیبایی، به جای گرمی بخشیدن به کانون خانواده، عفتعرضة نابه 

 هاست. و کندروی

 : انواع مقبولیت 

 های ورزشی، هنری، کارگاه صنعتینشان دادن استعدادها در رشته از راه درست 

 از راه نادرست 
 پوشیدن لباس نامناسب، کلام زشت و ناروا، سیگاری بر لب 

 علت: ضعف روحی و ناتوانی در اثبات خود از راه درست و سازنده 

 

 1401کنکور سراسری ریاضی   58سوال  

کند تا از مسیر اعتدال خارج نشود، چه نام دارد و کدام  ها کنترل می ها و کندروی وسیلة آن خود را در برابر تندروی حالتی در انسان که به    -58

 منده است؟ از این حالت بهره مورد بیانگر ویژگی فردی است که 

 مند شود.کند در جایگاهی قرار گیرد که از تحسین واقعی دیگران بهرهتلاش می –( عفاف 1

 مند شود. کند در جایگاهی قرار گیرد که از تحسین واقعی دیگران بهرهتلاش می –( حجاب 2

 ✓اش اهانت شود. برای توجه به زیبایی ظاهری او به شخصیت انسانی دهداجازه نمی – عفاف ( 3

 اش اهانت شود.  دهد برای توجه به زیبایی ظاهری او به شخصیت انسانیاجازه نمی –( حجاب 4

 های فرد برخوردار از آن و ویژگیاشاره هر دو سوال به عفاف و معنای آن 
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 دوپینگ ماز: 1آزمون جامع  71سوال  

ترین شیوه و  توجهی به عفاف و پاکدامنی و ... مهم های اجتماعی مانند رباخواری، رشوه گرفتن، بی برای معالجه و اصلاح جامعه از انحراف      -71

 کند؟می راه چه چیزی است و در صورتی که مردم کوتاهی کنند و این انحرافات ریشه بدواند، در نهایت نیاز به چه امری ضرورت پیدا 

 تر و محکم شدن گناه تا به تمام سطح جامعه نفوذ نکند.  ( انجام وظیفة نظارت همگانی در جامعه ـ جلوگیری از قوی1

  . نکند نفوذ جامعه  سطح تمام  به تا شدن گناه  محکم و تر( بازگشت به درگاه الهی و مراعات حقوق یکدیگر ـ جلوگیری از قوی2

 های اساسی و زیربنایی های بزرگ و فعالیتیکدیگر ـ نیاز به تلاش حقوق مراعات و الهی درگاه ( بازگشت به 3

   زیربنایی  و اساسی های بزرگ و فعالیت های ـ نیاز به تلاش جامعه  در همگانی  ( انجام وظیفة نظارت4

 ـ متوسط(  88 صفحۀـ  1207)   ۴پاسخ: گزینه 

ها انجام دادن وظیفة امر به معروف و نهی از منکر )نظارت همگانی( است. اگر مردم در انجام این وظیفه  بیماری جامعه از این    ترین راه اصلاح و معالجةمهم 

های بزرگ و  شود و نیاز به تلاش کوتاهی کنند و اقدامات دلسوزان جامعه به جایی نرسد و به تدریج انحراف از حق بیشتر و بیشتر شود، اصلاح آن مشکل می 

های بزرگی جان و مال خود را تقدیم کنند تا جامعه را از تباهی برهانند و  شود تا آنجا که ممکن است نیاز باشد انسان پیدا می  ی و زیربناییهای اساسفعالیت

  مانع خاموشی کامل نور هدایت شوند.  

امر به معروف و نهی از  
 ( منکر )نظارت همگانی

 ( ۸۸دوازدهم صفحۀ  ۷راه اصلاح جامعه )درس   - ۱
 (  ۱۰۴دوازدهم صفحۀ  ۸وظیفۀ عامۀ مردم )درس  - ۲

 (  ۱۳۵دوازدهم صفحۀ  ۱۰استحکام بخشیدن به نظام اسلامی )درس  - ۳
 ( ۱۰۳یازدهم صفحۀ  ۸مجاهده در راستای ولایت ظاهری )درس  - ۴

 (  ۱۱۱ص  یازدهم ۹وظیفۀ مردم در مقابل حاکمان زمان )درس  - ۵
 ( ۱۳۱صفحۀ   یازدهم  ۱۰وظایف مردم در قبال رهبر )درس مشارکت در نظارت همگانی از  - ۶

 1401کنکور سراسری ریاضی   64سوال  

کردند و این روش  گذاشتند، براساس کدام اصل انجام وظیفه می امامان بزرگوار در مقابله با حاکمان زمان خود که قوانین اسلام را زیر پا می   -64

 قابل بررسی است؟ های مقام امامت در قالب کدام مسئولیت 

 اقدامات مربوط به مرجعیت دینی   –ازمنکر معروف و نهی( امربه1

 ✓مجاهده در راستای ولایت ظاهری  – ازمنکرمعروف و نهیامربه( 2

 اقدامات مربوط به مرجعیت دینی   –( تقیه و ارتباط مخفی با یاران 3

 ظاهری  مجاهده در راستای ولایت –( تقیه و ارتباط مخفی با یاران 4

 نکته(  5اشاره به امر معروف )مورد 
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 انگلیسی زبان  های ماز با آزمون 1401 ریاضیمطابقت سوالات کنکور  

 ماز 23آزمون همه دروس مرحله  78سوال  

78-   I was about to enter my office. When I opened the door, suddenly I ---------------- to death. My colleagues 
surprised me in a ------------------ way.  

1) frightened / frightened 2) frightened / frightening 

3) was frightened / frightened 4) was frightened / frightening  

 (1103)متوسط ـ گرامر ـ  4پاسخ: گزینه 

EDUCATIONAL BOX 
 ترجمه تست: 

  .کردند  غافلگیر  مرا وحشتناکی طرز   به همکارانم.  ترسیدم تا سرحد مرگ ناگهان کردم،  باز  را در  وقتی. شدممی دفترم وارد داشتم
 past( که در درس سه یازدهم مطرح شده است.)البته در درس سه یازدهم فقط مفهومpast participle)  ( و مفعولیpresent participle)   مفهوم صفات فاعلی

participle .مطرح شده است. ولی دانستن این دو مفهوم لازم و ملزوم یکدیگر است و فهم یکی بدون دیگری دشوار است) 
 صفات فاعلی تاثیرگذار هستند ولی صفات مفعولی تاثیرپذیر هستند. 

The movie was amazing and I got amazed. 
 فیلم حیرت انگیز بود و من حیرت زده شدم 

 در این تست هم: 
 در جای خالی اول من ترسیدم )تاثیرپذیرفتم(. 

 )تاثیرگذار بودن راه و شیوه(  در جای خالی دوم به شیوه ترسناکی

 1401کنکور ریاضی  87سوال  

87- She was frightened to ….…….. when she saw her small daughter ran toward the busy street.  
1) face  2) blood 3) illness  4) death  

 ☺تطابق قوی
 ما هیچ... ما فقط نگاه... 

 زدید! کافی بود فقط دیده بودید این تست رو، با چشم بسته تست کنکور رو می

 ماز 18آزمون همه دروس مرحله  61سوال  

61-  A) What ----------- before I came? 

B) Reza and Mohammad started arguing because of financial issues. 

1) have happened     2) happened   3) had happened  4) had been happened 

 (1203 )متوسط ـ گرامر ـ 3پاسخ: گزینه   

EDUCATIONAL BOX 
 ( طرح شده است. past perfectاین تست از مبحث گذشته کامل ) 

عملی در گذشته حرف بزنیم که قبل عملی دیگر در گذشته رخ داده از گذشته    در مورد  خواهیممی ". وقتی  گذشته گذشتهبه زبان خیلی ساده زمان گذشته کامل یعنی "
 کنیم. کامل استفاده می

 ترجمه تست: 
 بود؟   افتاده اتفاقی چه من آمدن  از  قبل( الف 
 . کردند  دعوا به شروع مسائل مالی خاطر  هب محمد و رضا( ب 

 ( 4تواند مجهول شود.)رد گیرد، پس نمی از دسته فعل هایی است که مفعول نمی  happenفعل  نکته: 

 نمودار تحلیلی زمان گذشته کامل:  
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 انگلیسی زبان  های ماز با آزمون 1401 ریاضیمطابقت سوالات کنکور  

 است.  زمان گذشته کامل ،آن رخ داده و با ضربدر آبی نشان داده شده است  قبلو عملی که  زمان گذشته سادهسیاه در شکل بالا نشان دهنده  ضربدر 

 ماز 20آزمون همه دروس مرحله  78سوال  

78-  We could not go to the stadium to watch El Clásico since we ------------- a ticket in advance. I'm happy that I 
couldn't make it to the game because my team was defeated 4:0 against FC Barcelona in a tragic game for Madrid 

fans. 

1) had not bought 2) have not bought 3) didn't buy 4) bought 

 (1203 ـ گرامر  ـ )دشوار   1پاسخ: گزینه 

EDUCATIONAL BOX 
 ترجمه تست: 

 بازی   یک  در   من  تیم  زیرا  برسم  بازی  این  به  نتوانستم  که  خوشحالم.  بودیم  نخریده  قبل  از   بلیتی  چون  برویم  استادیوم  به  کلاسیکو  ال  تماشای  برای  ستیمتوانمی ن  ما
 .خورد شکست  بارسلونا سی اف مقابل 0 بر  4 نتیجه با مادریدی هواداران برای  انگیز غم

تمامی افعال باید در زمان گذشته باشند، پس در جای خالی به زمان گذشته نیاز داریم.)رد کند و  اولًا دقت کنید که گوینده الان در مورد اتفاقات گذشته صحبت می
 ( 2گزینه 

      اومده و نشانگر زمان حال کامل هستش که باید بگم سخت در اشتباه هستید sinceشاید بگید اینجا 
همواره نشانگر مبدأ زمانی و زمان حال کامل نیست و گاها معنای  sinceکر شدم، های قبل طی نکاتی متذ اولًا که هر گردی گردو نیست و همانطور که بارها در آزمون 

ترین راه مواجهه با سؤال  دهد. پس صرفاً با حفظ کردن برخی نکات به تست پاسخ ندهید و حتماً معنا و مفهوم را که بهترین و مطمئن"زیرا، چون و به دلیل" می
 است در نظر داشته باشید. 

 ها باید افعال در زمان گذشته باشند. کنیم، طبق قاعده توالی زمان مورد زمان گذشته و اتفاقات آن صحبت می ثانیاً وقتی در 
پس که در زمان گذشته ساده هستند باید توجه کنید که در جای خالی به عبارت منفی نیاز داریم تا معنا منطقی شود)چون بلیط تهیه نشده بوده    4و    3بین گزینه  

 ( 4ازی برن. پس رد گزینه نتونستن به ب
دهد، باید زمان گذشته کامل را انتخاب کنیم چون که بلیط خریدن مربوط به قبل بازی رفتن است و در گذشته وقتی عملی قبل عمل دیگر رخ می   3و    1حالا بین گزینه  

یعنی "از قبل" یا " پیشاپیش" که بر درستی زمان گذشته   in advanceب  دهیم. همچنین ترکیتر را با گذشته کامل و عملًا ثانویه را با گذشته ساده نشان میعمل قبل 
 کامل دلالت دارد. 

 ماز 20آزمون همه دروس مرحله  79سوال  

79-  What we eat as food ------------ only by humans' hands without the interference of digital machines. In the past, 
before scientists invented automatic machines, people ------------ everything with bare hands. 

1) can produce – have produced 2) can be produced – have produced 

3) can be produced – had produced 4) can produce – had produced 

 (1203 ـ گرامر  ـ متوسط)   3پاسخ: گزینه 

EDUCATIONAL BOX 
 ترجمه تست: 

 های ماشین  دانشمندان  اینکه  از   قبل  گذشته،  در .  شودمی   تولید  دیجیتال  هایماشین  دخالت   بدون  انسان  دست   توسط  تواند تنهامی   خوریممی   غذا  عنوانبه   ما  که  چیزی
 .کردندمی   تولید  )بدون امکانات( خالی دستان با را چیز  همهمردم  کنند،  اختراع را خودکار 

 است. ترکیبی از افعال وجهی مجهول و زمان گذشته کامل.  78و  77این تست ترکیبی از مباحث دو تست  
 ( 4و  1های در بخش اول به دلیل نبود فاعل جمله باید از فعل مجهول در جای خالی استفاده بکنیم. )رد گزینه 

 ( 2آید در زمان گذشته کامل باشد. )رد گزینه تر که در جای خالی میمل دیگر رخ داده است پس باید عمل قبل در بخش دوم چون عملی در گذشته قبل ع

 ماز 23آزمون همه دروس مرحله  79سوال  

79-  I looked at the photo and suddenly realized that I --------------- that man somewhere before. 
1) have seen 2) saw 3) had seen 4) could see 

 (1203گرامر ـ   متوسط ـ)   3پاسخ: گزینه 

EDUCATIONAL BOX 
 ترجمه تست: 

 .بودم  دیده جایی در   را مرد آن قبلاً  که  شدم متوجه ناگهان و کردم  نگاه عکس به
 شویم که با تست زمان روبرو هستیم. ها هر کدام در زمان خاصی هستند و به همین دلیل متوجه میگزینه

 ( 1)رد گزینه  بافت تست به کلی در زمان گذشته است و باید در جای خالی هم فعلی از زمان گذشته قرار بگیرد.
 ای در ذهن ما بزند برای اینکه به فکر استفاده از گذشته کامل بیوفتیم. تواند جرقهمی  beforeکلیدواژه  
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 کنیم.  گذشته کامل استفاده میدهیم که از  با توجه به مفهوم و معنای تست هم تشخیص می 
 شود.نشان داده میگذشته ساده و عمل بعدتر با  گذشته کامل دهد با  کنیم، عملی که قبل تر از دیگری رخ میهر وقت در مورد چند عمل در گذشته صحبت می

 است. گذشتهِ گذشته به عبارت دیگر زمان گذشته کامل، همان  

 1401کنکور ریاضی   76سوال  

76-   After we had eaten lunch, we flew our kites. That was fantastic because we ............... the kites ourselves!  

1) made 2) had made  3) were made  4) were making 

تر  ناهار خوردن که عمل قبلاند،  در جمله اول تست که به صراحت از گذشته کامل استفاده کرده. دو عمل در گذشته رخ داده
گوید که شگفت انگیز بود  شود. در جمله دوم هم می از بادبادک بازی بوده با گذشته کامل و بادبادک بازی با گذشته ساده بیان می 

کند و دلیل یک عمل هم به نوعی قبل آن عمل رخ داده است از گذشته کامل  زیرا)جمله بعد از زیرا چون دلیل را ذکر می 
 کنیم( ما خودمان بادبادک را درست کرده بودیم.ده میاستفا

بینید در ماز از زمان گذشته کامل تست طرح شده است که نشانگر آگاهی ما از اهمیت ویژه این مبحث  به وفور همانطور که می
  ید.شدنیاز مینامه های ماز از هرگونه درسنامه دیگه ای بیبوده است. صرفا با زدن تست ها و تحلیل پاسخ

 ماز 22آزمون همه دروس مرحله  76سوال  

76-  At my birthday party, Raman, who is one of my cousins, told us a -------------- joke. The joke was absolutely -----
------- joke that we’ve ever heard. 

1) funnier than / funnier than 2) as funny as / much funny 

3) funny / as funny as 4) funny / the funniest  

 (1002 )متوسط ـ گرامر ـ 4پاسخ: گزینه  

EDUCATIONAL BOX 
 ترجمه تست: 

 ایم. شنیده  حال به تا ما که  بود جوکی ترینبامزه جوک این. کرد  تعریف بامزه جوک یک ما برای است، من هایعموزاده از   یکی که  رامان تولدم، جشن در 
  صحبت   (a joke)  اسم  یک  مورد  در   تنها  و  نیست   اول  جمله  در   ایمقایسه.  است "  صفات  کاربرد"  مبحث   از   تست   این  که  زد  حدس  توانمی  فورأ  هاگزینه  به  نگاه  با

 (2و  1های )رد گزینه. داریم نیاز  ساده صفت  به بنابراین شده،
 ( 3 گزینه  رد. )برود  بکار  باید عالی  یا برترین صفت  پس است، شده مقایسه است  شده شنیده حال به تا که  هاییجوک تمام با جوک یک دوم، جمله در 

 رود: : استفاده از ساختار صفات عالی یا برترین در زمان حال کامل به شدت رایج است و برای مثال به شکل زیر به کار مییادآوری
It is the best book that I have ever read. 

 . امخوانده  حال به تا که است  کتابی  بهترین این

 ماز 12آزمون همه دروس مرحله  77سوال  

77-  His explanations are ------------, so I need to surf the net to find some information to increase my grammar 
knowledge.  

1) the least useful 2) more useful  3) less useful  4) the most useful 

 (1002 )دشوار ـ گرامر ـ 3پاسخ: گزینه   

EDUCATIONAL BOX   
 .کنم  پیدا خود گرامر   دانش افزایش برای اطلاعاتی تا دارم گذار در اینترنت   و به گشت  نیاز  من بنابراین تری دارد(،تر است )فایده کمفایده کم   او ترجمه: توضیحات

  گوینده   نیاز  زند ومی که از ناکافی بودن اطلاعات حرف  soبا وجود گرامری بودن تست، باز هم کلید حل ما معنا و مفهوم تست هست. با توجه به ادامه جمله بعد از  
)به   آید.باشد. گزینه یک هم به لحاظ معنایی اصلا با صورت تست جور در نمی اطلاعات بیشتر، بهترین گزینه، گزینه سه می یافتن برای net در  جو و جست  به جمله

 ترین است ناجور است( لحاظ معنایی اینکه بگوییم کم فایده

 !!  usefuler نه است more/less useful صورت به آن  برتر  شکل ،دارد قسمت یک از   بیش که  است صفاتی  جزو  useful  صفت چون توجه:  

 1401کنکور ریاضی   79سوال  

79-  Women aged 60-68 running the marathon run on average two minutes ……... year. 

1) faster each  2 ) the fastest  3) fastest of the  4) faster than  
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این تست به گونه ای هم معنایی بود هم گرامری. ابتدا باید توجه کنید که در جای خالی به صفت برتر نیاز داریم نه برترین!)رد  
نیاز داریم. از اینجا   theبه خودی خود غلط است چون قبل از صفات عالی به حرف تعریف   3البته گزینه  (3و  2گزینه های 

 به بعد باید با معنا همراه شویم:
 ( 4تر از سال!)رد گزینه تر هرسال تا اینکه بگوییم دو دقیقه سریعبهتر است بگوییم دو دقیقه سریع

 ماز 17آزمون همه دروس مرحله  84سوال   

84-  The only ------------- used in our educational-related issues extensively is Shad. 

1) app 2) tool 3) creature  4) map 

 (1202)آسان ـ واژگان ـ   1پاسخ: گزینه 

 . است  شاد  ،شودمی   استفاده  ما   آموزش  به  مربوط  مسائل  در  گسترده  طور  به  که  اپلیکیشنی  تنهاترجمه:  

 نقشه(  4   مخلوق (  3    ابزار (  2  برنامه، اپلیکیشن (  1

 آزمون تعیین سطح دوپینگ ماز 96سوال  

96-    It can be understood from the passage that -------------. 

1) sports, money, and love are the most important aspects of our everyday life. 

2) regardless of the situation we’re dealing with, there is almost always a proverb that fits the situation. 

3) proverbs are the only way coaches can inspire their players.  

4) earning money is easier than what we think. 

 (متوسط)  2گزینه   : پاسخ

 . -----------  که  کرد  استنباط  متن  از  توانمی

 !( هستن  زندگی  هایجنبه  ترینمهم   اهاین  نگفته  متن  جای  هیچ. (هستند  ما  روزانه  زندگی  هایجنبه  ترینمهم   عشق  و  پول  ( ورزش،1

 . است  موقعیت  آن  مناسب  که  دارد  وجود  المثلضرب  یک همیشه  تقریباً  هستیم،  روبرو  آن  با  که  شرایطی  از  ( فارغ2

 ( کرده  گرامطلق   رو  گزینه  این  only  کلمه. (کنندمی  تهییج  و   تشویق  را  خود  ورزشکاران  مربیان  که  هستند  راهی  تنها  هاالمثل ضرب(  3

 ( است  نادرست  گزینه  این  متن  داخل  المثلضرب  به  توجه  با. (است  ترآسان  کنیممی   تصور  ما  که  چیزی  از  آوردن  به دست  ( پول4
  کلید   اون  به دنبال   متن  تو  و  داریمبر  رو  کلید  کی  هاگزینه   از   کدوم  هر   داخل  از   کافیه  ،سؤال  این  حل  برای.  هست   مفهومی  حال  عین  در   و  کلیدیچهار    سؤال  کی  سؤال  این

 .بشه مشخص هاگزینه   از  کدوم  هر  نادرستی و درستی تا بخونیم اطرافشو و بگردیم

 1401کنکور ریاضی   78سوال  

78-   If he had been ............ In the family, things might have been different for him in so many ways.  

1) only child 2) the only child  
3) the only children 4) an only children  

کنیم و  استفاده می  theاز حرف تعریف    onlyدیدید! قبل از  زدید این ساختار را به وفور می اصولا اگر تست های ماز را می

 ☺بعد از آن از اسم مفرد. به همین سادگی

 ماز 11آزمون همه دروس مرحله  81سوال  

81-  The two ---------- authors were very gentle and kind, and I could not tell which one of them I loved most. 
1) unique 2) specific 3) argumentative  4) distinguished 

 ( 1201)متوسط ـ واژگان ـ   4پاسخ: گزینه 
 

 .دارم   دوست  بیشتر  را  آنها  از  یک  کدام  بگویم  توانستمنمی  و  بودند  مهربان  بسیار  برجسته  نویسنده  دو  اینترجمه:  

 ( مشخص2    ( منحصر به فرد  1

 ( برجسته 4   گرا جو، استدلال( ستیزه3
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 1401ریاضی کنکور   78سوال  

84-  She was fortunate to have been born into a ……….. family known for their kindness and generosity.  
1) social 2) fluent  3) cheerful  4) distinguished  

 به معنای برجسته که در آزمون ماز هم آمده بود.  distinguishedاینم از لغت 


